

Михалков — Звягинцев — 2:2

Фильм Никиты Михалкова «Солнечный удар» получил «Золотого орла»

Яна БЕЛОЦЕРКОВСКАЯ,
Наталья ШАДРИНА

В минувшие выходные прошла 13-я церемония вручения национальной кинопремии «Золотой орёл».



Получая награду, Никита Михалков отметил: «Я очень благодарен коллегам, которые так оценили нашу картину. Я понимаю, что конкуренция была жестокая. И поверьте, что это первый раз — вот так вот. Обычно всё было достаточно понятно заранее»



Андрей Звягинцев, после того как его объявили режиссёром года, поблагодарил свою команду: «Главная заслуга, главный дар режиссёра — люди, которые его окружают. Люди, с которыми я работаю без малого 15 лет, и их состав почти не поменялся...»

Хороший — не значит кассовый

Первое, что хочется отметить: не каждый год киноакадемиком доводится оценивать работы таких мастеров, как Андрей Звягинцев, Никита Михалков и Андрей Кончаловский, и многие гости на премии отмечали, что уже несколько лет не было такой выдающейся программы.

Но при этом за самый почётный приз соревновались картины, не имевшие коммерческого успеха в прокате. Речь идёт о «Солнечном ударе» (в рейтинге кассовых сборов в российском прокате за прошлый год картина Михалкова заняла 108-ю —!

КОММЕНТАРИЙ
Вадим ЦАЛИКОВ, режиссёр. Был выдвинут на премию «Золотой орёл» в номинации «Лучший неигровой фильм»:

Мне очень приятно, что я вошёл в число номинантов, но всё-таки считаю, что главный критерий оценки — мнение зрителей.

«Солнечный удар» — это история о войне, о любви, о дружбе, о том, как люди находят себя в экстремных условиях. Это история о жизни и смерти, о любви и надежде.

«Солнечный удар» — это история о войне, о любви, о дружбе, о том, как люди находят себя в экстремных условиях. Это история о жизни и смерти, о любви и надежде.

ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ

- В фильме «Белые ночи» почталёна Алексея Тряпицына» одну из главных ролей исполнила екатеринбургская актриса Ирина Еромова.
В лонг-лист «Золотого орла» попали несколько свердловчан: Павел Фаттахутдинов и Светлана Боброва — режиссёры неигрового фильма «Великие реки Сибири. Бирюса».
Олеся Кожина — режиссёр неигрового фильма «Луну не догнать»; Яна Воробьева — режиссёр неигрового фильма «Обе две»; Дмитрий Геллер — режиссёр анимационного фильма «Мужчина встречает женщину».

Михалков на сегодняшний день — пожалуй, самые титулованные отечественные режиссёры. Их фильмы в чём-то схожи: интонацией, темой тщётности, ощущением, что скоро всё пойдёт ко дну.

Соревнуются режиссёры — выигрывает зритель

Главная интрига — это, конечно, соперничество между «Левиафаном» и «Солнечным ударом». Звягинцев и

Впервые в сезоне Антон Шипулин остался без подиума

Евгений ЯЧМЕНЁВ

В итальянской Антерсельве прошёл гонки шестого этапа Кубка мира по биатлону. Екатеринбургец Антон Шипулин впервые в нынешнем сезоне ни в одном из видов программы не смог подняться на подиум и в итоге опустился в общем зачёте со второго места на третье.

Шипулин стал седьмым в спринте, тринадцатым в гонке преследования, а в эстафете, как и было объявлено заранее, участия не принимал.

Наша представительница в женской сборной — Екатерина Глазырина, пока не совсем оправившаяся от поразившей её простуды, — тоже выступила на итальянском этапе без особого блеска.



Главной проблемой Антона Шипулина называют последний выстрел. Если бы не его промахи именно в конце стрельбы, он мог бы уже сейчас быть лидером общего зачёта

теринбуржец выиграл четыре, дважды был вторым и один раз третьим, и вот снова полтора — четыре подиума, и вот снова полтора — четыре подиума.

Впрочем, сам Антон воспринимает ситуацию как рабочую. — Сегодня проиграл, завтра выиграл, — цитирует спортсмена информационное агентство «Весь спорт».

Как бы то ни было, без побед в Кубке мира по биатлону мы уже более двадцати лет. Пора уже сломать эту традицию.

Кубок мира по биатлону мы уже более двадцати лет. Пора уже сломать эту традицию. На этой неделе биатлонисты отдыхают, а седьмой этап (из девяти запланированных) пройдёт 6-8 февраля в чешском городе Нове-Место-на-Мораве.

Воскресенье в Афинах скончался Демис Руссос — самый известный греческий певец. Хотя практически все свои главные хиты он исполнял на английском языке, его образ бордатого толстяка в питерце как будто сошёл из описания вёсёлого дрегнергетского пирата.

Ещё восемь творческих работников стали получать ежемесячное пособие областного министерства культуры

Софья ЕРОХИНА

Каждый год комиссия министерства культуры Свердловской области рассматривает кандидатов на ежемесячное пособие творческим работникам — ветеранам Свердловской области.

пособие, пополнился на восемь человек.

На сегодняшний день данное пособие получают 78 творческих работников, имеющих звание «Ветеран труда Свердловской области».

На сегодняшний день данное пособие получают 78 творческих работников, имеющих звание «Ветеран труда Свердловской области». Среди них — писатель Давид Шейнберг, поэтесса Любовь Ладейщикова, театральный критик Лариса Немченко, художник Владимир Бушуев, народный артист Российской Федерации Анатолий Хижняк.

КСТАТИ

- За вклад в развитие культуры и искусства постановлением правительства Свердловской области с 1 января 2015 года ежемесячное пособие теперь получают: Миша Брусиловский (заслуженный художник Российской Федерации); Юрий Полузков (художник-график); Артур Жилкин (оперный певец, народный артист Российской Федерации); Николай Клёнов (поэт); Зоя Петренкова (актриса); Ирина Фролова (учитель первой категории, музыкальный работник); Аркадий Морозов (кинорежиссёр, член Союза кинематографистов Российской Федерации); Юрий Пушкарев (киноинженер, заслуженный работник культуры Российской Федерации).

ГОЛЫ, ОЧКИ, СЕКУНДЫ

Уральские «ящерицы» не справились с омскими «кошками»

Свердловская «Уралочка-НТМК» в домашнем матче регулярного чемпионата женской волейбольной суперлиги уступила «Омичке» со счётом 1:3 (23:25, 15:25, 25:21, 16:25).

Якуб Коварж сыграл в матче звёзд КХЛ

В Сочи состоялась традиционная матч звёзд Континентальной хоккейной лиги с участием сильнейших игроков. Команда «Восток» обыграла хоккеистов «Запада» со счётом 18:16, а ворота победителей в первой половине матча защищал чешский голкипер екатеринбургского «Автомобилиста» Якуб Коварж.

Юлия Скокова стала чемпионкой России

На чемпионате России по конькобежному спорту на отдельных дистанциях, который завершился в подмосковной Коломне, екатеринбургская спортсменка Юлия Скокова завоевала золотую медаль на дистанции 1 500 метров. Её результат — 1.59,07.

Типичный грек, который пел по-английски

В воскресенье в Афинах скончался Демис Руссос — самый известный греческий певец. Хотя практически все свои главные хиты он исполнял на английском языке, его образ бордатого толстяка в питерце как будто сошёл из описания вёсёлого дрегнергетского пирата.

Любопытная деталь, своеобразно заковычивающая жизнь и творчество Демиса Руссоса — он умер в тот день, когда на внеочередных парламентских выборах в Греции поражение потерпела партия «Новая демократия», созданная в 1974 году, когда к певцу пришёл первый большой успех, и которая чаще всего находилась у власти все эти годы.